

Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

«Про внесення змін до тарифів на послуги з вивезення побутових відходів з урахуванням операцій поводження з твердими побутовими відходами (збирання, зберігання, перевезення, утилізація, захоронення), що надаються підприємствами»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2010 року № 397 встановлено тарифи на послуги з захоронення твердих побутових відходів на полігоні ВАТ «Київспецтранс».

У зв'язку зі зміною повноважень відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» встановлення тарифів на захоронення твердих побутових відходів належить до повноважень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 21 червня 2018 року № 553, яка набрала чинності з 01 вересня 2018 року, затверджено тарифи на послуги з захоронення твердих побутових відходів на полігонах ПрАТ «Київспецтранс».

Враховуючи вищезазначене, виникла необхідність приведення у відповідність до законодавства України розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2010 року № 397, в частині тарифів на послуги з захоронення твердих побутових відходів на полігонах ВАТ «Київспецтранс».

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до тарифів на послуги з вивезення побутових відходів з урахуванням операцій поводження з твердими побутовими відходами (збирання, зберігання, перевезення, утилізація, захоронення), що надаються підприємствами» (далі – проект розпорядження) ставить за мету упорядкування тарифів на послуги з захоронення твердих побутових відходів на полігонах ВАТ «Київспецтранс», встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2010 року № 397, в зв'язку з встановленням тарифу на послуги з захоронення твердих побутових відходів ПрАТ «Київспецтранс» Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 21 червня 2018 року № 553, яка набрала чинності з 01 вересня 2018 року.

3. Правові аспекти

Правовою підставою для прийняття розпорядження є закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги».

Розпорядження не підлягає державній реєстрації.

Розпорядження не містить норм, що зачіпають права, свободи людини, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та відповідає нормам законодавства Європейського Союзу з прав людини.

Розпорядження не містить ознак дискримінації відповідно до Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні».

Проект розпорядження підготовлено відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація Проекту розпорядження не потребує матеріальних та інших витрат.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження інтересів інших органів не стосується.

Проект розпорядження буде погоджено з усіма зацікавленими особами з урахуванням вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці не стосується.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» оприлюднено на офіційному веб-порталі Київської міської державної адміністрації.

Розпорядження не є регуляторним актом і не потребує проходження процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

8. Прогноз результатів

Приведення у відповідність до законодавства України розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2010 року № 397 в частині тарифів на послуги з захоронення твердих побутових відходів на полігонах ВАТ «Київспецтранс».

Директор Департаменту
економіки та інвестицій



Н. Мельник

